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Ata da 2ª. Reunião Ordinária do Curso de Letras Clássicas 
Ata da 2ª Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Letras Clássicas (Grego e Latim) do Centro de Ciências 1 
Humanas, Letras e Artes da Universidade Federal da Paraíba, realizada aos oito dias do mês de maio de dois mil 2 
e doze (08/05/2012), às nove horas (09h00min), no Laboratório de Clássicas, sob a coordenação do professor 3 
Juvino Alves Maia Júnior, Coordenador do Curso, contando com a presença dos seguintes professores: Alcione 4 
Lucena de Albertim, Diógenes Marques Frazão, Erick France Meira de Souza, Felipe dos Santos Almeida, 5 
Hermes Orígenes Duarte Vieira, Milton Marques Júnior, Marco Valério Classe Colonnelli e Willy Paredes Soares. 6 
Havendo número legal, o coordenador do colegiado iniciou a reunião. O coordenador, então, passou a palavra 7 
para a professora Alcione Lucena de Albertim, representante da comissão constituída para a atualização do 8 
Projeto Pedagógico do Curso. Prosseguindo com as informações da comissão, a professora Alcione Lucena de 9 
Albertim apresentou as Resoluções 07/2010 e 45/2010 do CONSEPE, que reformulam o Projeto Pedagógico dos 10 
Cursos de Graduação da UFPB, apontando a mais urgente atualização do PPC do Curso de Letras Clássicas 11 
(Grego e Latim) a se fazer, referente às essas resoluções: a inclusão das disciplinas Libras e Pesquisa Aplicada, 12 
como conteúdos complementares obrigatórios. A representante da Comissão também apresentou algumas 13 
outras modificações nas ementas das disciplinas de Estágio Supervisionado, sugeridas pela própria Comissão, 14 
para um melhor funcionamento da prática docente dos estagiários do curso na Extensão Universitária em 15 
Língua Latina e Língua Grega. Finalizando as atualizações propostas para o PPC, a professora expôs as 16 
modificações das ementas das disciplinas Língua Latina III, Língua Latina IV, Língua Latina V, Língua Latina VI, 17 
Gramática do Latim Vulgar, bem como a mudança dos nomes das disciplinas Estudos Comparativos da 18 
Gramática Grega e Latina, e Estudos Comparativos da Literatura Grega e Latina, para Aspectos da Gramática 19 
Grega e Latina, e Aspectos da Literatura Grega e Latina, respectivamente. Essas alterações foram, 20 
anteriormente, aprovadas pelo colegiado do Departamento de Letras Clássicas e Vernáculas. Terminadas as 21 
informações da comissão, o coordenador do curso prosseguiu com a discussão do primeiro ponto da pauta 22 
relativo à inclusão das duas novas disciplinas, Libras e Pesquisa Aplicada. Após um rápido debate sobre a nova 23 
organização do fluxograma do curso, em virtude do aumento de sua carga horária, a nova matriz curricular foi 24 
aprovada por unanimidade.  Em seguida, foi colocado em discussão o último item da pauta relativo às ementas 25 
das disciplinas do Estágio Supervisionado. A proposta apresentada pela comissão foi também aprovada por 26 
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, Juvino Alves Maia Júnior, coordenador do Curso de Clássicas (Grego 27 
e Latim) deu por encerrada a reunião da qual eu, Felipe dos Santos Almeida, designado secretário ad hoc, lavrei 28 
esta ata da 2ª. Reunião Ordinária, que será assinada por mim e pelos demais presentes. João Pessoa, oito (08) 29 
de maio de 2012. 30 
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